



## КРИТИКА ТА БІБЛІОГРАФІЯ

### ПОСТУП В НАУЦІ: НОВІ ЗДОБУТКИ І ПЕРСПЕКТИВНІ ВІЗІЇ



**Шевчук Ірина Богданівна** – завідувач кафедри цифрової економіки та бізнес-аналітики Львівського національного університету імені Івана Франка, д.е.н., професор, академік Національної академії наук вищої освіти України, народилася в 1979 р. у с. Ямпіль Пустомитівського р-ну Львівської області.

Любов до навчання та науки визначили подальший життєвий шлях Ірини Богданівни та привели її до Львівського національного університету імені Івана Франка, який вона закінчила у 2001 р. за спеціальністю «Прикладна математика» та здобула кваліфікацію «математик».

Працювала у деканаті факультету післядипломної освіти Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького (2000-2009 рр.), доцентом кафедри економічної кібернетики у Львівській

державній фінансовій академії (2009-2015 рр.), доцентом та завідувачем кафедри економічної кібернетики факультету управління фінансами та бізнесу Львівського національного університету імені Івана Франка (2015-2019 рр.). З 2020 р. – завідувач кафедри цифрової економіки та бізнес-аналітики факультету управління фінансами та бізнесу Львівського національного університету ім. Івана Франка.

У 2008 р. Ірина Шевчук захистила кандидатську дисертацію на тему: «Регіональна політика формування ринків медичних послуг». У 2014 р. їй присвоєно вчене звання доцента кафедри економічної кібернетики. У 2019 р. нею захищено дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора економічних наук на тему «Забезпечення інформаційно-технологічного розвитку економіки регіонів». У 2021 р. присвоєно вчене звання професора кафедри цифрової економіки та бізнес-аналітики.

Ірина Шевчук – учасниця більше 39 міжнародних та всеукраїнських конференцій, симпозіумів, з'їздів. Автор понад 190 наукових та навчально-методичних публікацій, з них – 6 монографій, 1 – навчального підручника, 4 – навчальних посібників, 3 – статей, опублікованих у виданнях, що індексуються у базі даних Scopus / Web of Science. Її наукові статті цитуються і мають за результатами міжнародної пошукової системи Publish or Perish досить пристойний h-індекс (індекс Хірша), який дорівнює 6. Науковий керівник 1 здобувача наукового ступеня кандидата економічних наук. Офіційний опонент 7 дисертаційних робіт, поданих на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук. Член галузевої конкурсної комісії всеукраїнського студентського професійного творчого конкурсу проектів «Територіальний розвиток громад в Україні» (лист ДНУ «Інститут модернізації змісту

освіти» від 29.10.2019, № 22.1/10-4066), що відбувся у Миколаївському національному аграрному університеті з 17 квітня по 05 червня 2020 р. Член редакційної колегії збірника матеріалів семінарів CEUR Workshop Proceedings (CEUR-WS.org; Німеччина, ISSN 1613-0073), який індексується в базі даних Scopus (з 2021 р.).

Коло її наукових інтересів надзвичайно широке: цифрова трансформація сучасної економіки, забезпечення інформаційно-технологічного розвитку економіки регіонів України, ІТ-домінанти сталого розвитку національної економіки, моделювання та прогнозування соціально-економічних процесів, інформатизація суспільства, розвиток регіональних ринків медичних послуг, е-медицина та цифрове здоров'я.

Наукову діяльність Ірина Шевчук успішно поєднує з викладацькою роботою. Безпосередньо бере участь у підготовці фахівців за освітньо-професійною програмою «Інформаційні технології в бізнесі» спеціальності 051 «Економіка» за освітніми ступенями «бакалавр» та «магістр», що володіють міждисциплінарними знаннями і компетенціями в сфері аналізу даних, моделювання соціально-економічних процесів та інформаційних технологій, здатних розробляти базові технології цифрової економіки, створювати і впроваджувати інформаційні системи в бізнесі та державному секторі управління, управляти цифровою трансформацією бізнесу та бізнес-процесами, створювати нові інформаційні продукти для вирішення соціально-економічних завдань щодо розвитку національної економіки та цифрової економіки, використовувати нові цифрові технології, цифрові товари та послуги, методи інтелектуального аналізу даних в управлінні, у виробництві, бізнесі, фінансових установах, електронній комерції тощо.

Ірина Шевчук користується заслуженим авторитетом і великою повагою тих, хто її знає. Багато зусиль вона докладає для розвитку рідного Університету, факультету управління фінансами та бізнесу, улюбленої кафедри цифрової економіки та бізнес-аналітики!

Виняткова цілеспрямованість і працездатність Ірини Шевчук дозволили їй стати



у 2021 р. академіком Національної академії наук вищої освіти України та отримати І премію конкурсу НАН ВО України «Краще видання року» за працю «Інформаційні технології в регіональній економіці: теорія і практика впровадження та використання» у номінації «Монографії». У неї завжди багато нових ідей, постійно народжуються нові візії подальшого соціально-економічного розвитку країни та її регіонів, що представлені у

наукових працях.

Від імені вчених-економістів, колег кафедри цифрової економіки та бізнес-аналітики, редакційної колегії наукового журналу «Інноваційна економіка» щиро вітаємо Ірину Шевчук із такими вагомими здобутками. Бажаємо подальших наукових, професійних і особистих успіхів та здобутків!

**Федоришина Л.М.,  
д-р екон. наук, доцент,  
проректор з науково-методичної роботи,  
Університет економіки і підприємництва, м. Хмельницький**